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imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. Mama kupita koc o wymiarach 1,2m X 2m. Oblicz pole tego koca.

2. Ktory rownolegltobok ma pole inne niz pozostate?
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3. Przyjrzyj sie rysunkom i zaznacz zdanie, ktore jest prawdziwe.
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A. Trapez ma najwieksze pole. C. Trojkat ma najwieksze pole.
B. Rownoleglobok ma najwieksze pole. D. Wielokaty te maja jednakowe pola.

4. Uzupemij luki w zdaniach:
Jedna przekatna rombu ma dlugosc¢ 4 cm, druga jest trzy razy dluzsza i ma dlugosc
Pole tego rombu jest rowne

5. Wpisz odpowiednie liczby:
2

6. Pole trapezu wynosi: 4
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7. Oblicz pole i obwodd prostokata o wymiarach 5cm X 42 mm.
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8. Pole rownolegtoboku wynosi 144 cm?. Bok tego rownolegtoboku ma diugosci 16 cm, a wyso-
kos¢ do niego prostopadla - cm. Druga wysokosc¢ tego rownolegtoboku ma diugos¢
8cm i jest ona prostopadla do boku o dlugosci cm.

9. Pole rownolegloboku jest rowne 10,5m?. Jedna z wysokos$ci rownolegloboku ma dtugos¢
1,5m. Oblicz dlugos$¢ boku, na ktory opuszczono te wysokos$c.

10. Oblicz pola figur przedstawionych na rysunkach.
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11. Oile wieksze jest pole trapezu rownoramiennego TOLA od pola zacieniowanego rombu?
A4d4am L

g

o
<

T 3cm O

*12. Pole trojkata BCD wynosi 4,8 dm?. Oblicz pole trapezu ABCD, wiedzac, ze odcinki AD i DB
sa rownej dlugosci.
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